

28. mezinárodní veletrh elektrotechniky, energetiky, automatizace, komunikace, osvětlení a zabezpečení

2022 AMPER

17. – 20. 5. 2022 | BRNO

www.amper.cz

pořádá  TERINVEST

► Posun termínu veletrhu SPS 2022

Vzhledem ke změnám termínů jiných veletrhů se posouvá také veletrh SPS (<https://sps.messages.com/events/de.html>), který se konal v Norimberku tradičně vždy týden před začátkem adventu – tedy před zahájením známých norimberských adventních trhů. Letos se však uskuteční o dva týdny dříve, ve dnech 8. až 11. listopadu 2022. Pořadatelé věří, že jeho přesunutí pomůže předejít situaci z loňského roku, kdy byl veletrh zrušen těsně před svým otevřením.

Veletrh SPS pokrývá celé spektrum průmyslové automatizace – od jednoduchých senzorů po komplexní inteligentní systémy, od toho, co je dnes dostupné na trhu, až po vizi kompletně digitalizovaného průmyslového světa. Důraz je kladen na praktická řešení pro konkrétní obory. Účast vysoce kvalifikovaných vystavovatelů a návštěvníků, z nichž mnoho přijíždí i z Česka, umožňuje vést podnětné osobní diskuse. (Bk)

► Nový termín: veletrh METAV 2022 bude od 21. do 24. června 2022

Mezinárodní veletrh technologií kovoobrábění Metav 2022 je přesunut z března na

červen 2022. Důvodem je dynamický rozvoj pandemie covidu a s tím související obtížné a nejisté plánování.

Včasné rozhodnutí má pomoci vyhnout se dalším nákladům. Dr. Wilfried Schäfer, výkonný ředitel veletrhu METAV, organizovaného německým sdružením výrobců strojů VDW, k tomu říká: „S našimi vystavovateli neustále komunikujeme a víme, že odklad podporuje velká většina z nich.“ Pořadatelé jsou přesvědčeni, že odklad pomůže tomu, aby veletrh Metav byl úspěšnou a bezpečnou veletržní akcí pro vystavovatele i návštěvníky.

Metav 2022 (www.metav.com) se tedy bude konat od 21. do 24. června v Düsseldorfu. Představí celé spektrum výrobních technologií. Hlavním zaměřením jsou obráběcí stroje, nástroje, příslušenství, měřicí technika, technika pro povrchové úpravy, automatizace, software pro kovoobrábění, stroje a systémy pro aditivní výrobu a výrobní systémy a komponenty pro lékařskou techniku. (Bk)

► Nový 5osý veletrh představí inovace pětiosého obrábění

Pod názvem 5osý veletrh se ve dnech 29. až 31. března 2022 v Mýtě nedaleko Plzně uskuteční výstava s doprovodnou konferencí, která na výstavní ploše i v doprovod-

ném odborném programu provede návštěvníky specifickým procesem technické přípravy výroby a obrábění v pěti osách.

Základnu celé akce poskytují výrobní prostory společnosti TGS nástroje – stroje – technologické služby, spol. s r. o., které nejenže nabízejí luxusní technické zázemí důchající praxí, ale také umožňují pružnější reakci na vývoj protiepidemických opatření. Akce bude probíhat tři dny, takže návštěvnost lze lépe regulovat.

Veletrh nedosahuje světových měřítek, i tak na něm však budou dvě desítky výstavních expozic, které si kladou za cíl představit nejen inovace posledních několika let, ale také obsáhnout širokou paletu souvisejících témat. Kromě strojů domovské společnosti TGS se návštěvníci mohou těšit mj. na stroje a řešení společností Mitsubishi Electric, Fanuc, Axima Solutions, Schunk Intec, Technology-support, Axiom Tech, Blum Novotest, SMW-Autoblok, Nexnet či Heidenhain.

Připravený doprovodný program se soustředí na inovační potenciál oboru a jeho začlenění do konceptu digitalizované a automatizované výroby. Již při svém prvním, lépe možná nulovém ročníku slibuje 5osý veletrh notnou dávku inspirace v oboru pětiosého obrábění. K účasti stačí vyplnit jednoduchý formulář a zdarma se zaregistrovat na www.5osyveletrh.cz.

(Trade Media International)